

## Американцы назвали лучшую песню о любви

Автор: Administrator  
08.02.2013 17:30 -

---



Жители США считают самой лучшей песней о любви хит I Will Always Love You Уитни Хьюстон.

Согласно результатам опроса общественного мнения, проведенного компанией Harris Interactive, за эту композицию, завоевавшую премию Grammy и ставшую "визитной карточкой" Хьюстон, из более чем двух тысяч респондентов проголосовали 38%.

Участникам опроса предлагалось остановить свой выбор на одном из 40 хитов, относящихся к разным музыкальным жанрам и эпохам, передает ИТАР-ТАСС.

В первую "пятерку" самых популярных песен о любви попали также Unchained Melody дуэта The Righteous Brothers, When a Man Loves a Woman Перси Следжа (Percy Sledge), You Are So Beautiful Джо Кокепа, How Deep Is Your Love группы Bee Gees.

I Will Always Love You была включена в саундтрек к фильму Телохранитель (The Bodyguard) 1992 года, в котором Хьюстон сыграла главную женскую роль. Написала этот сингл в 1973 году американская кантри-певица Долли Партон.

Как объявили организаторы церемонии вручения музыкальных премий Grammy, в ближайшую субботу - за день до самой церемонии - на американские экраны выйдет специальная передача, посвященная памяти Хьюстон.

Шестикратная обладательница Grammy была найдена мертвой в ванной своего номера в отеле Беверли Хилтон в Лос-Анджелесе 11 февраля 2012 года. Ей было 48 лет. По данным следствия, певица скончалась от острой сердечной недостаточности после

## **Американцы назвали лучшую песню о любви**

Автор: Administrator  
08.02.2013 17:30 -

---

употребления кокаина.